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Peso % Peso % Target

area indicatore (valore di riferimento)

Grado di rilevanza che Indebitamento netto v/ACI = (debiti scaduti 

Indebitamento v/ACI 30% Livello indebitamento v/ACI 100% Indebit.netto v/ACI l'indebitamento v/ACI riveste tra le ≤ 31% v/ACI+rate a scadere del piano di rientro) - crediti

Totale Attivo fonti di finanziamento dell'AC scaduti v/ACI);

rispetto agli impieghi Totale Attivo = voce Totale Attivo dello Stato

Flusso di cassa generato dagli Flusso di cassa della gestione operativa = voce A del 

Equilibrio finanziario 20% Solidità finanziaria 100% Flusso di cassa della gestione operativa impieghi ossia quanta parte ≥ 0,60% Rendiconto Finanziario "Flusso Finanziario dell'attività 

Totale Attivo dell'attivo patrimoniale ritorna operativa";

sotto forma di liquidità Totale attivo = voce Totale Attivo dello Stato Patrimoniale

MOL = Voce A) del CE "Valore della Produzione" - Voce B) 

del CE "Costi della Produzione" + Voce B.10) Ammortamenti 

Equilibrio economico 20% Ebitda margin 100% Margine Operativo Lordo Indica in quale misura il fatturato si ≥ 10% e svalutazioni + B.12) Accantonamenti per rischi + B.13) 

Valore della produzione traduce in margine operativo Altri accantonamenti;

Valore della Produzione = Voce A) del CE "Valore della

Produzione"

N.B.: le grandezze vanno prese al netto delle partite

straordinarie

Equlibrio patrimoniale 30% Solidità patrimoniale 100% Patrimonio Netto Adeguatezza del patrimonio netto ≥ 15% Patrimonio Netto = Voce A) del Passivo Patrimoniale;

Totale Attivo contabile degli AA.CC. in rapporto Totale Attivo = voce Totale Attivo dello Stato Patrimoniale

al volume degli impieghi

Grandezza  dell'indicatore

AUTOMOBILE CLUB MANTOVA - TABELLA INDICATORI DI BILANCIO

Aree di analisi Indicatori Formula Significato indicatore


